1. z=(4-8).G3+i)
olduguna gére, Iz| degeri kagtir?

me B8 (ORI RE)
2. . 6-8i
Vasi
olduguna gore, Izl degeri kagtir?
N7 B)6 o5 D)3
3. z=V3ui

olduguna gore, Izl degeri kagtir?
A)16 B)27 C)s2 D) 45

4, z=x+i.y oimakuzere,
1821+ 1221 +121 = 48
olduguna gore, izl degeri kagtir?
A6 B)8 )10 D)12

KARMASIK SAYILAR 4

5. z=2+si
2=77i

olduguna gore, bu iki karmasik sayi arasindaki

uzakiik kag birimdir?
n5 BT 10 D13

(6-8).(6-6)
242

6.

olduguna gére, Izl degeri kactir?
AT0] B)12 )15 D18

2= +3). @~
olduguna gore, 12| kactir?
M25 | B)40  C)S0  D)6s

8.

z =(2i-V5) (4+3)

olduguna gore, IzI degeri kagtir?

A0 B2 c15 D17

B)15

E)30

675

E)25



